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Pag. 15 - 2° capoverso:

Sostituire: Le comunicazioni via satellite sono assicurate dal sistema
Inmarsat (satelliti geostazionari) e dal sistema COSPAS-SarSat (satelliti in
orbita polare bassa)

Con: Le comunicazioni via satellite sono assicurate dal sistema Inmarsat
(satelliti geostazionari) e dal sistema COSPAS-SarSat (LEOSar satelliti in
orbita polare bassa e GEOsar satelliti geostazionari)

Pag. 21
Apparati GMDSS di base, obbligatori per le navi
Apparato/Area di Mare A1 A2 A3 A4
2 VHF-DSC X X X X
3 VHF-Portatili (2 se inferiore a 500 tsl) X X X X
NAVTEX X X X X
EPIRB X X X X
2 SART (1 se inferiore a 500 tsl) X X X X
MF- Fonia + DSC X
MF/HF- Fonia + DSC + Telex X
INMARSAT-C X
Navi Passeggeri, telecomando degli allarmi X X

Pag. 38

Sostituire:

Le comunicazioni satellitari

Le comunicazioni satellitari previste dal GMDSS, sono assicurate dai
satelliti geostazionari GeoSar e dai satelliti in orbita polare bassa LEO-Sar,
progettati e messi in orbita dal consorzio COSPAS-SarSat, i cui
sottoscrittori sono: Russia, Canada, Francia e USA.

Con:

Le comunicazioni satellitari EPIRB

La ricezione dei segnali di Distress inoltrate dagli EPIRB, ¢ assicurata dai
satelliti geostazionari GeoSar e dai satelliti in orbita polare bassa LEO-Sar,
progettati e messi in orbita dal consorzio COSPAS-SarSat, i cui
sottoscrittori sono: Russia, Canada, Francia e USA.

Pag. 38:

Satelliti in
Orbite Polari Basse
Leosar Cospas-SarSat

Pag. 38

Eliminare:

| satelliti GeoSar, inoltre, dialogano in digitale con gli apparati GMDSS-
Inmarsat di bordo.

Pag. 90

Sostituire:

Posizionamento dei satelliti GeoSar Inmarsat e relative regioni oceaniche
Con:

Posizionamento dei satelliti Geostazionari Inmarsat e relative regioni
oceaniche

Pag. 111
Sostituire: FA60: B1 - H CRSNAVTEX = Irakleio;
Con: HAGB0: B1 - H CRSNAVTEX = Irakleio;

Pag. 156 Calcolo dei costi dei servizi Inmarsat C

| costi sono calcolati contando il numero di pacchetti di 256 Byte che sono stz
trasmessi (per quarti di kB).

Ad esempio, consideriamo un messaggio contenente 0.75 kB al costo di
0.21$/256 Byte.

I numero totale di Byte del messaggio & :

0.75* 1024 = 768 Byte (essendo 1 kB = 1024 Byte).

I numero di pacchetti da 256 Byte &: 768/256 =3.

Quindi, il costo del messaggio sara: 3 * 0.21 =0.63$.



